
 

 

Univerzita Komenského v Bratislave 

 Filozofická fakulta  

 Katedra psychológie  

Vás srdečne pozýva na 7. ročník medzinárodnej konferencie 

 

Osobnosť v kontexte  

kognícií, emocionality a motivácií 
 

ktorá sa uskutoční v termíne 
 

27. - 28. novembra 2019 v Bratislave 
 

Vážené kolegyne, vážení kolegovia, 

 radi by sme vás informovali, že v dňoch 27. - 28.11.2019 sa na Katedre psychológie 

Filozofickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave uskutoční 7.ročník konferencie 

Osobnosť v kontexte kognícií, emocionality a motivácií.  

 Konferencia vytvára príležitosť prezentovať výsledky vašej tvorivej odbornej práce. Taktiež je to 

priestor pre stretnutie sa, výmenu poznatkov, názorov či inšpirácií. Preto by sme Vás touto cestou radi 

pozvali na konferenciu. Bude pre nás cťou, ak obohatíte náš tohtoročný program o Váš príspevok a 

kolegiálnu atmosféru o Vašu prítomnosť. Veríme, že naša konferencia je známou a prestížnou 

udalosťou v slovenskom priestore a presvedčila vedeckým potenciálom. 

Príspevky z konferencie môžu byť po recenzii uverejnené v zborníku Psychologica 

(pravidelnom recenzovanom periodiku, nie v zborníku z konferencie). 

Termín na prihlásenie a zaslanie abstraktov  je do 15.9.2019. 

Prihasovanie sa na konferenciu a zasielanie abstraktov prebieha  

výlučne prostredníctvom elektornického formulára  
(dostupný na webe alebo cez priložený QR-kód).  

Podrobnejšie informácie ku konferencii,  

ako aj formulár na prihlásenie nájdete na web stránke:  

http://psychologica.sk/konferencia-2019/ 

  

V akademickom roku 2019/20 Katedra psychológie oslávi 60. výročie svojho vzniku, 

preto bude konferencia aj príjemným priestorom pre oslavu tohto katedrového jubilea. 

V prípade akýchkoľvek otázok nás neváhajte kontaktovať na mailovej adrese: 

konferencia.kpsych@fphil.uniba.sk 

 

Tešíme sa na stretnutie s Vami! 

PhDr. Gabriela Herényiová, PhD. 

 garantka organizačného výboru 
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